

公寓换别墅，蜗居变豪宅



实景图

银河湾Ⅱ期 买房送奔驰 首付79万！ 改变你的人生

银河湾Ⅱ期，买房送奔驰
奢享别墅人生

有人说，正是因为有银河湾了，缩短了上海与世界鼎级居住水平的距离。银河湾从来不仅仅追求规模、追求利润，但只要做一个项目，都要做成一件“可以传承下去的艺术品”。

所谓“心动不如行动”——抢先一步的购房者，在银河湾享受到的不仅仅是一栋别墅，而是奢华人生的“全方位”配备，诸如车子、圈子和财富。

银河湾，给你完全不同的人生。



地址：太仓市浏河镇紫薇路与听海路交汇处
预售许可证号：太(2011)预准字第065号 本广告仅供参考，广告中具体内容可作为购房合同附件。以上均为建面

豪宅！

一如既往的延续巴洛克建筑风格，黄色的线条、极其精致的楼身、搭配高矮错落的斜屋顶……这些经典的银河湾元素，构成一件壮观而精致的建筑艺术品。

为了营造成熟小区的魅力，引入了数百种珍贵树种与南方热带植物。二期新推房源位于中央立体巴厘岛风情景观带旁。

不仅有天有地、独门独院，更有6大空中花园露台、约80平米地下空间和约30多平米室内车库，非凡的别墅空间随心所欲。双首层设计的地下室，南北采光，2.9米层高。1层挑高大堂，升至5.3米宴会级别……在银河湾，约250m²的别墅，实得面积最高近500m²。

豪车！

更令人振奋的是，银河湾二期推出特惠政策——前十名，买房送奔驰。

凡在活动期间，购买联排别墅，即拥有享受豪车的可能。

好马配好鞍，豪房配豪车。银河湾二期实惠馈赠购房者，抢到即赚到，买到即得到！

奔驰豪车，彰显购房者气度的同时，也

让出行更为便捷。对上海普通置业者来说，首付79万，花一套普通公寓的钱，即刻将拥有有房有车的生活。

这样的生活，只有在银河湾能享受！

豪门！

在地产界有个特殊现象，银河湾拥有一大批追随时久、置业率高的追随者。

有人说，是银河湾的大品牌、大手笔，让他们感动。“一条石子路都铺的让人如此心动，用材用料能够如此大手笔，这样的品质无需多说，细节自己会说话。”

有人说，是银河湾以人为本的理念，让他们离不开。因为在这里，不仅可以感觉到尊贵感，荣誉感，最主要是每天有超高的幸福感，而这些可能是花再多金钱都难以买到的。

作为北上海高档豪宅的象征，或许，对于银河湾来说，不仅仅是一个媲美星河湾式的社区，还是一个高端圈层荟萃的平台。

财富！

做中国可以传世的臻品，这是银河湾的首要目标。而在银河湾董事长钱菊生看

美兰湖向北10公里

谁不曾有一个别墅梦？从一间公寓到一套别墅，从局促蜗居到有天有地。成全的不仅是开放自由的空间，更是对舒适惬意的家的向往。

这样的人生，银河湾为你实现。

美兰湖向北约十公里，一片片古典暖黄的建筑、高矮错落的斜屋顶，美轮美奂、如痴如醉，足以媲美星河湾的社区和7000平方米的会所。

这样的别墅，首付仅需要79万！

200平方米的别墅空间，使用面积约350平方米，算上赠送面积后实际单价仅在6.7千元左右。从“公寓”到“别墅”，从“蜗居”变“豪宅”。

来，除了自身对品质的孜孜以求外，在区域上，越是稀缺的，越有投资价值。

浏河古镇，是大上海周边，距离上海最近的区域，却一直未被温州客炒过，从没有透支性开发，处于典型的价格谷底，未来增长空间诱人。

如今，这里被规划为历史文化名镇、上海都市圈旅游休闲基地、滨江风貌集中展示区。未来，这里就是北上海的高档住宅。

可以说，浏河的价值爆发已经进入倒计时。对于有品位，有实力的客户来讲，这是一次难得的进入机会。

前10位 抢到即得到

银河湾二期，不限购、没有房产税，前十名买房送奔驰。

事实上，华光地产在常州、南京、无锡所在的每一个小区，时间越长，反倒价值越明显。可谓“每进入一座城市，都是新的城市地标”。尽管没有更精确的统计数据，但银河湾项目的发展速度近年来却遥遥领先整个行业水平，是真正实现“买到即得到”。

是时候，改变你的人生了！

首付只需79万……

021-36400998 36400996

地址：太仓市浏河镇紫薇路与听海路交汇处

看房专车(400-635-8880 转 998)

11月3日、4日中午12:30，人民广场武胜路，上海博物馆西南门发车，预约报名有效。